



**Новости. Видео. В прошлом году мы рассказывали о художественном фильме режиссера Сергея Виноградова, съёмки которого проходили в нашем районе. И уже в январе этого года состоялась его премьера на телеканале НТВ.**

Специально для Вас, мы отобрали из картины, именно те сцены, которые снимались в нашем районе. Из ДК агрофирмы Косино получился не плохой вокзал, из совхозной конторы – гостиница, есть сцены на Оренбургских улицах.

---

## Фильм о фильме

□

В прошлом году мы [рассказывали](#) о художественном фильме режиссера Сергея Виноградова, съёмки которого проходили в нашем районе. И уже в январе этого года состоялась его премьера на телеканале НТВ.

В картине «Мой грех» снялись популярные актёры: Наталья Антонова и Олег Штефанко. По словам второго режиссёра фильма, главная героиня родилась в небольшом провинциальном городке, (в народе это называют «захолустьем»), а в связи с тем, что снаряжение съёмочной бригады в далёкую экспедицию – удовольствие не из дешёвых, для съёмок подошел микрорайон Косино, который сохранил в себе все атрибуты провинциальной жизни.

Специально для Вас, мы отобрали из картины, именно те сцены, которые снимались в нашем районе. Из ДК агрофирмы Косино получился не плохой вокзал, из совхозной конторы – гостиница, есть сцены на Оренбургских улицах.

А вообще, мы рекомендуем вам на досуге посмотреть всю картину, так как в нашу версию вошли не все сцены, снятые в нашем районе. И по мнению некоторых авторитетных экспертов, в полной версии картины есть кадры и из микрорайона Ухтомский, и из других близлежащих районов. Возможно, кто-то найдёт и себя.

**Желаем приятного просмотра!**

{youtube}F5NieB3YWHE{/youtube}

Весь фильм можно посмотреть [здесь](#)